

世俱杯郑龙扳平“暴力鸟”献绝杀

逆转进四强,恒大约战巴萨



12月13日,广州恒大队球员保利尼奥(中)在攻入制胜球后庆祝。新华社记者 刘大伟 摄

新华社日本大阪12月13日电(记者王浩明 严蕾)在13日进行的国际足联俱乐部世界杯四分之一决赛中,以亚冠冠军身份出战的广州恒大队以2:1逆转墨西哥美洲队闯进四强。半决赛中,恒大将挑战欧冠冠军巴塞罗那队。

伤停补时最后一分钟,“暴力鸟”保利尼奥高高跃起,将于汉超开出的角球砸进球门。巴西人疯狂地左奔右突,冲向教练席,恒大全队紧抱在一起,片刻后,从人群中走出的保利尼奥眼睛湿润,双手指天。“这就是足球,即使到最后一分钟你也不能停止将球打进球门的努力。”保利尼奥在赛后说。

不放弃的不仅仅是保利尼奥,在55分钟先丢一球的恒大始终在坚持和尝试,第80分钟,终于由替补出场的郑龙打进扳平一球,这也是中国球员在世俱杯赛场上打入的首粒进球。

“这是我职业生涯到目前为止的最佳

进球,这个球值得我说一辈子!”郑龙在赛后说。

比赛一开始恒大占据主动,第2分钟,张琳芃右路传中,保利尼奥跟进射门。第7分钟,黄博文禁区外远射没有打上力量。第18分钟,恒大在前场经过流畅配合后,罗比尼奥禁区外低射被门将扑出。

顶住恒大三板斧后,美洲队渐渐找到节奏,他们的进攻更加灵动。第20分钟,贝内德托右路传中,李帅化解。1分钟后,阿吉拉尔右路小角度低射滑门而过。恒大门前险象环生,第27分钟,戈尔夫茨主罚的任意球直奔上角,李帅反应奇快托了一下后球砸中横梁。第40分钟,黄博文传中引发对方禁区内混乱,高拉特小角度射门被扑出。上半场双方互交白卷。

下半场一开始,美洲队突然提速,连续通过右路传中禁区内头球抢点制造杀机,但都滑门而出。恒大虽然逃过一劫,但左路防

守吃紧,终于在第55分钟被对手撕破防线,贝内德托右路传中,佩拉尔塔近距离冲顶破门,美洲队取得1:0领先。

恒大背水一战,斯科拉里用郑龙换下罗比尼奥,正是郑龙的登场改变了比赛的进程。第80分钟,保利尼奥左路强行突破传中,郜林中路巧妙回做,郑龙得球低射虽然被守门员扑到,但球还是弹入网窝,1:1。扳平比分的恒大并没有满足,补时第3分钟,恒大获得左路角球,替补上场的于汉超高球传到门前,保利尼奥抢在门将之前高高跃起甩头攻门,将球砸入死角。

闯进四强的恒大将在17日的半决赛中挑战欧冠冠军巴塞罗那队。“我们所做的一切努力就是为了等待这一刻,就是为了对阵世界上最强的球队,我知道我们是一支小球队,但小球队也可以做一些大事情,我们为什么不去努力实现呢?”恒大主帅斯科拉里在赛后说。

百余名小选手角逐市青少年乒乓球俱乐部公开赛

□记者 丁进阳

本报讯 12月12日、13日,平顶山市青少年乒乓球俱乐部公开赛在市中心体校举行,我市各乒乓球俱乐部的106名选手参加了角逐。

本次比赛由市体育局主办,来自冠军、宏鹰、群星、奥星、雏鹰等乒乓球俱乐部和郟县、宝丰县的106名青少年选手参加了比赛。参赛选手中年龄最小的7岁,最大的11岁。比赛按照年龄段分为甲、乙两个组别,比赛项目仅设单打。

12月12日,记者在现场看到,参赛小选手们在赛场激烈比拼,高潮迭起,现场不时响起喝彩和掌声。经过两天角逐,冠军乒乓球俱乐部参赛选手表现出色,张芮梓、杨澜分别夺得男子甲组和女子甲组冠军,宋清晨夺得男子乙组冠军;郟县选手刘彬彤夺得女子乙组冠军。

勇士不败神话被打破 科比回勇湖人一场空

新华社华盛顿12月12日电 金州勇士的不败神话在12日曲终人散。客场95:108不敌密尔沃基雄鹿队后,勇士队的赛季开局连胜纪录最终停在了24场,同时也停下了冲击NBA最长连胜纪录的脚步。

带着前一天和波士顿凯尔特人鏖战两个加时的疲惫,勇士当天面对气势汹汹的雄鹿显得有些有心无力,最擅长的三分球全队整场26次出手仅命中6球,当家球星库里虽然得到28分,但他在三分线外8投2中也是手感冰凉。

库里赛后说:“我们距离33连胜已经不远了。”33连胜,是洛杉矶湖人队1971-1972年创造的NBA历史纪录,勇士算上上赛季的4场胜利,距离这个纪录还有5个胜场。

勇士当晚大部分时间处于追赶状态,第二节雄鹿一度领先14分,但勇士经过第三节的努力将分差缩小至3分。末节勇士本想一鼓作气翻盘,不料雄鹿打出一波13:3的高潮,卫冕冠军就此再也看不到胜利的希望。

休斯敦火箭当天主场126:97轻取西部垫底的洛杉矶湖人,“黑曼巴”本场打出了本赛季最佳一役,得到25分、7个篮板和6次助攻,命中率达到赛季最高的56.3%,可惜的是湖人身陷六连败的泥潭,过去14场比赛输了13场。

科比说:“好像我开始找到些熟悉的节奏了,我的双腿移动起来感觉不错,我现在就是继续努力,然后希望情况能恢复到最好。”火箭的哈登拿下全场最高的30分,霍华德贡献18分和12个篮板。

2016年欧洲杯分组抽签揭晓 意大利比利时进“死亡之组”

新华社巴黎12月12日电(记者张寒 应强)2016年欧洲杯(欧洲杯)决赛阶段抽签仪式12日晚在巴黎会议宫举行,意大利队与目前世界排名第一的比利时队、伊布领衔的瑞典队和预选赛曾击败过德国队的爱尔兰队构成了“死亡之组”。世界杯冠军德国队则遭遇“三兰”,而英格兰队则与贝尔领军的威尔士

队分在了一个小组。

上月13日的一场国际友谊赛中,尽管意大利队从始至终场面上未见得落下风,但他们1:3不敌目前世界排名第一的比利时队却是不争的事实。

12日的分组抽签结果确认了这届欧洲杯的揭幕战将在东道主法国队与罗马尼亚队之间进行,时间是明年的6月10日,地点则在法国队1998年世界杯夺冠的“圣地”——巴黎北郊圣但尼市的法兰西体育场。

法国1998年世界杯和2000年欧洲杯夺冠成员利扎拉祖以及荷兰足球名宿古利特登台担当主持人,卫冕冠军西班牙队的主教练博斯克亲手送上德劳内杯,并当众表示他的心愿是夺取“三连冠”。正如本届欧洲杯组委会主席朗贝尔在此前一天的新闻发布会上所确认的,被国际足联“禁足”并上诉国际体育仲裁法庭失败的欧足联主席普拉蒂尼没能出现在12日的抽签仪式现场,欧足联秘书长因凡蒂诺主持抽签。

根据抽签规则,东道主法国队直接进入A组种子位,按照特殊积分规则列前的西班牙等队依次抽入其他五组,其余三档则经过两次抽签分别确认组别和位置。

最终,法国队所在的A组成为公认“最水”,除东道主外还容纳了罗马尼亚队、阿尔巴尼亚队和瑞士队;B组则有英格兰队、俄罗斯队、威尔士队、斯洛伐克队,将上演英伦兄弟“同室操戈”;世界杯冠军德国队所在的C组包括乌克兰队、波兰队、北爱尔兰队;卫冕冠军西班牙队则将在D组迎来捷克队、土耳



这是抽签仪式开始前现场展示的冠军奖杯(12月12日摄)。新华社/法新

2016年欧洲杯分组抽签

- A组:法国 罗马尼亚 阿尔巴尼亚 瑞士
- B组:英格兰 俄罗斯 威尔士 斯洛伐克
- C组:德国 乌克兰 波兰队 北爱尔兰
- D组:西班牙 捷克 土耳其队 克罗地亚
- E组:比利时 意大利 爱尔兰队 瑞典
- F组:葡萄牙 冰岛 奥地利 匈牙利

其队、克罗地亚队的挑战;目前世界排名第一的比利时队和意大利队、爱尔兰队和瑞典队组成了本届欧洲杯的“死亡之组”E组,而由于E组第一将对阵F组第二的淘汰赛规则,这同时还威胁到了F组的葡萄牙队、冰岛队、奥地利队和匈牙利队。

法国欧洲杯将于2016年6月10日至7月10日举行。这是决赛阶段参赛队由16支扩编至24支球队之后的首届欧洲杯。



12月12日,勇士队球员库里(右)在比赛中上篮。新华社发

超级大乐透
SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 20.75亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你